MEM-104 I'wooo Ilpoypoppoatiopot 1 Aoxnostg 27-09-2016

1. T'pddte éva Tpdypapo To omolo {NTéel amd To XENOTY TO OVOUO KO TNV NALXIOL TOV, LETATOETEL TNV
NALXiOL TOU OE NUEPES AL TUTUWVEL EVOL XUTAAANAO unvope, T.x. John, you are 11344 days old.

2. Tpddre évo mpbdypoppa to omoto {ntdet pio ywvio 0 oto dtdotnue (0,7/2) xow TomWYEL TOLG TEL-
YwvouETELXOVC 0 pLBLode sin 0, cos O xow tan 6 oty LoPEY:

theta = 0.5235987755982988

sin(theta) = 0.8660254037844386
cos(theta) = 0.5000000000000000
tan(theta) = 1.7320508075688767

To mpdypappo Bow TEémeL vo eAéYYEL 6TL M Ywvia TTov édwoe 0 XPHoTng eivar ato Stdotuo (0,7/2)
%Ol TOTE VO TUTTWVEL TOLG TPELG TELYWVOUETOLXOVS 0pLOLOVCE, SLOLPOPETIXG VO TUTTWOVEL €Vl XATAAANAO
unvopo oPEALoTog. OL TOLYWVOUETOLXES CLUYOPTHOELS oL YPeL&leate efvat oL math.sin, math. cos xou
math. tan.

3. Tpdhte xotéhAnieg evtoAég Yo Ty emekepyooia g axorovbiog yopoxtipwy AppliedMathematics.
ZUYXREXPLUEVA, YOAPTE EVTOAEG OL OTIOLEG TUTTIVOLV:
(o) Tovg TPToLG 6 YoPOXTAPES
(B) Tovug terevtaiovg 5 xopoxThEeg
(Y) Kdbe debtepo yopoxthpa Eextvavrog omd t Béon 3
(8) 'Orovg TOLE YOPOATAPES EEXLYWOVTOG OTtO TOV DEVTEPO ATTO TO TEAOG YOPOXTHPO XAL THPOYWEWVTOS
PO TNV 0OYN
(g) Mo axorovbion n amoTeEAOBPEYY] ATtd TOLG YOPOXTAPES oTlg GpTieg Béoetg axolovBodpevn amd

TOUG YOPAXTNPES OTLE TEPLTTES D€oELg

4. Tu Bor TUTTWOOLY OL TOPOXATL EVTOAES; Tt TarparTnpEiTE;

print('Hello John')
print('Hello’, 'John')
print('Hello’ + 'John')

5. Tpcupte evtoAég oL omoieg {NTovy amd TO YPNOTN Vo SWOEL EVOL YOAUUO XL EAEYYOLY AV ELVAL QPWYTEY
(a, e, i, 0, U) M OORPWYO, TUTOVOVTOS TAVTOYPOVEL XOL EVOL XOUTEAANAO puAvVLPO. Agy ypetdleTorl Vo
eAEYEETE aY 0O XOPOXTNPOS TTOV €8WOE O YPENOTNG E(VOL OVTWG YORUUA.

6. T'pdte éva mpdypappo To omoto StaBdlel TEELS TEAYUOTIXOVE aELtOUOVE XOL TUTIVEL TOY EAGKLOTO
%o Tov Héco 6p0 TOUG.

7. Toddte éva mpdypappa To omolo SLoPAleL TG GUYTETAYIEVES EVOS ONUELOL GTO ETITTESO KO TUTTWVEL
™V amO0THoY TOL AT TNV KEYN TV 0EGVLY.
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